B fl : &

R
' X 5 E S2EE F OE & (B A H ) 2,686,200 M
I = & 5 % 62 2 (52-101400-0031) P E MK (A AL EH B 2,442,000 M
I = £ ARNERT SN RARGERETIS & E B R i & (H A H) 2,438,559 M
I 5 5 KEBHITYE AE HAN KRR HE (A AL E L BRIEK) 2,216,872 H
AW % A H 402498 28R FxEkmE BR XiE HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717X % =
1| (B) BRTEREE HITYXE BA &% 2,500,000 T EHi& G
21(A)BHERIE il 83X 2,390,000 1 &L
(A =EERIE RH FK 2,420,000 5
ABRIREHIE (%) ATEXM IERE FESE 2,405,000 2
5INEERTIE () ERE BF— 2,410,000/ 3
6| (¥R) BKEEE &% HIE —1{§ 2,420,000| 5
7 EEE%I%(*%) AEEXEM KEF F— 2,800,000 F E fili4& 8 @
8| HAE TR (¥F) HH B2 2,410,000 3
9*@&@ (#%) =H BA 2,430,000| 7
10| (¥R) KFmH8 BER Bz 2,430,000| 7

E) BRI R BRI B - DA B \
(AAL£%E 2,390,000 x1.1= 2,629,000 %iL£%8) HERMRUMAEEROLE 239,000




B

fl

5E =

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 25,866,500 H
I £ & 5 % 63 2 (52-101400-0032) P E MK (A AL EH B 23,515,000 H
I = £ SR ESLAET—Ra—tRETE = K &l R Ml & (A &) 22,970,933 H
I 5 & KEBHITYET FHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 20,882,667 H
At &F A A SF0249A 288 HixxiE (T ¥%78 AT HITYHET
NO " RPN T N 117, 717 X i =
1| FLEREEER (%) W fE—ER 23,420,000 2
2| FAREER (¥K) wmAE RE 23,480,000 7
(R BHERKR HIFYEXR Hil &% 23,470,000| 6
4| KFEE (¥F) THK #=F 23,500,000| 9
5((B)EBILESE 2 EX 23,400,000 1 EAL
6| (%) EITFHIE ##7H IEBH 23,430,000| 3
(B BARER e A 23,450,000 4
8| (A)FBMEE Bm & 23,500,000f 9
9| (%) {ERHE B 1Ez 23,450,000 4
10|=EER BE T 23,490,000( 8
E) MBI k)RR B MDA S
(A#L£%F 23,400,000 x 1.1= 25,740,000 %*.L&%8) HEBRRUMAHERDE 2,340,000




B fl & 2

' X 5 E S2EE F OE & (A H ) 2,590,500 M
I = & 5 % 64 2 (52-100200-0011) P E MK (A AL EH B 2,355,000 M
I = % BiRBEBEFELAEMEERAIS & E & R i & (FH A HF) 2,362,334 M
I 5 5 KEBHITYET FHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 2147577 H
AW % A H 402498 28R HiExTE gk %7E HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| KRFEER (%) THK #=F 2,320,000 2
21(B)EILESE El ;X 2,345000| 9
3| (A FBMEeE Bm & 2,340,000| 5
4 RHIRERR () =H R 2,320,000| 2
5/(%) EITHIE ##7H IEBH 2,340,000 5
6| (%) LEFHEH% E% B— 2,340,000 5
7| (%) 1133 N3 pEsE 2,310,000 1 & HL
8| (A)EBAEE BA == 2,340,000| 5
9| KRR (#%) o %A 2,325,000 4
10|=EER BE T 2,350,000( 10

E) BRI R BRI B - DA B \
(AAL£%8E 2310000” x1.1= 2,541,000 %iL£%8) HERMRUMAEEROLE 231,000




£

fl

HE =

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 50,980,600 H
I £ & 5 % 65 2 (52-101200-0088) P E MK (A AL EH B 46,346,000 [
I = £ & E-FHAMRNEBRIELIS = K &l R Ml #& (A &) 46,341,907 M
I 5 & KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 42,129,007 M
AW % A H 402498 28R HiExTE BE—-X %588 AT HITYHET
NO e R T N 11D U 17,8 1

1| FLEREEER (%) W fE—ER 46,130,000( 3

2| FAREER (¥K) wmAE RE 46,100,000 2

3|(BR) EIFHEIE ##7H IEBEH 46,180,000 4

4| (¥k) LB E% B— 46,000,000 1 & HL

5| (%) {EfR#E B 1Ez 46,250,000( 5

6|(B)EILEX 2l & 46,346,000 7

R BHERAR HSFUEEM Hil &% 46,300,000| 6

E) TR -k EILRE BN 25

(A¥L£€%E 46,000,000 x 1.1=

50,600,000 % #L£%8)

HEBRUMAHEER DL

4,600,000




£

fl

EEJ

=

=
= X F E S2EE F E MO (B A H ) 13,985,400 M
2 828 B 5 % 12 2 (52-101400-0018) P E MK (A AL EH B 12,714,000 M
£ ® % XAbR—ILRE TR R EBER B & # B i % (R A H ) EREEL
£ K B HEBHIXYE AR K SIEFIRMS (AL E LB ) EREEL
AW % A H 4024958 28R FIEXiE BEBRERIVYILIVL 58 HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 11V, 717X % =
1| (B) LN EH BT i s 12,200,000 2
2|/ TR/ LN —MEELEHA| HE BE 12,600,000| 8
3| EEARER MY HSFYREF | MHE K= 12,420,000 5
NEJEaESTN A Bhx 12,350,000 4
5/(F) NHEEEFRFTEH AH FE 12,300,000{ 3
6| (%) R EF R LR B R EW 12,500,000 6
7| (BR) Bt = - I I B SR B 75 =l #BA 12,700,000( 12
8| () RETEREEEM PE B 12,600,000 8
o\ BEERET (#R) £k H— 12,635,000/ 10
10| (%K) EEHRERET  OEE 12,690,000| 11
11| (BR) R 5% 5T Bl B— 12,530,000{ 7
12| (BR) KR BERETE AT fBE IEf 13,860,000 F E fili4% 8 @
13| KFIEZET (BR) IAK FEi& 12,070,000 1 &AL
14| () /—N)LERET A E— 12,700,000| 12

E) MR-k EILRE BN 25

(A¥L£%E 12,070,000 x 1.1=

13,277,000 %%L£%8)

HERRUMAEHEROEZE 1,207,000




£

fl &

=

=
E X F E SH2EE F OE i & (A A ) 1,797,950 H
= K B 5 5 40 & (52-100200-0052) FoE MK (A AL EH B 1,634,500 H
% & % SH2ERE HIFVITEEFAERUHIYTUMEASE B € 1 B @ % (B 2 &) EREEL
M A B R HERHSEYR HEZR KN SIEFIRMS (AL E LB HE) EREEL
A &£ A H 0249 A 28H FiEERE MR T DM FE BITHRE HSTVHET
NO e RPN T N 117X 717X % =

1B FRE (BR) BRiE  FOET 1,454,000 1 &L

/(B EE 2R EFZ 1,495,000| 2

(B FamMlE Fa RE 1,565,100 3

4| (¥R) A HEH AR Joif TR

5/(F)OAYRTLER A HP 1R

6| (¥k) X s &2 BX &H"— R

E) TR -k EILRE BN 25

(A¥LE£%E 1,454,000 x1.1=

1,599,400 %#L£%8)

HERRUM A EETOLE 145,400




B fl & 2

= X F E S2EE F OE & (A H ) 1,446,500 M
= K B 5 % 41 2 (52-100200-0054) FoE MK (A AL EH B 1,315,000 H
i i £ Bk HEMBACEHERBREI ML SR RazEE (R K H R i & (& A &) EREEL
M A B R HEBHITYE KHER K SIEFIRMS (AL E LB L) EREEL
At &F A A SF0249A 288 HiExTE ZTOMERE X7E AT HITYHET
NO e RPN T N 117, 717X % =
1(BREE (BR) BRE FOEL 659,500 2
2| (BR)EREEEMY—EX KEE BEA 595,000 1 & HL
J|HREMBRLGRAMAS T alta— A K R
4| (B) EREEHAE BRI iR
5|(B)ERE B & iR
6|(B)FEmEE Fa RE 895,000 4
7| () RN ORAR BREEE ZERT s F 800,000 3
8| B B () R OEth iR
o| (¥R) A HER A Seif iR
10| () OALV R T LER BX BF R
1| (%) XHE BX &H"— iR

E) BRI R BRI B - DA B \
(AXL£%E 595000 x1.1= 654,500 %iL£%8) HERMRUMAEEROLE 59,500



B fl & 2

= %X F E SF2EE F E O (B A H ) 1,086,800 H
= K B 5 % 42 2 (52-100200-0055) FoE MK (A AL EH B 988,000 H
E & 4 S5 FABINERE A B & % B i % (R A H ) EREHEL
M A B R HEBHITYE KHER K SIEFIRMS (AL E LB L) EREEL
A F A A 4F10249/ 288 HixxiE ZTOfhiRE %58 PATHE HSTYE
NO e RPN T N 117, 717X % =
1|BRFE (%) LRRE F0ER 729,800| 3
2| (BR)EREEEMY—EX KEE A 715,990| 2
J|HREMBRLGRAMAS T alta— A K R
4| (B) BREHHERE 1817 i iR
5|{(A)ER BAR EZ iR
6|(B)FaEE Fa RE 821,100| 4
7| () RN ORSE BREEE ZRT s F 670,000 1 & HL
8| B MM () R OEH iR
9| (¥R) A HEH AR Joif R
10| () OALV R T LER BX BF R
1| () X i@ 2 BX &H"— iR

E) BRI R AL R B - DA B \
(AXL£%E 670,000 x1.1=  737,000M %iL£%8) HERMRUMAEEROLE 67,000




